

无法提供初级技工岗位证书,报名考核中级工卡了壳,网友的经历提示: 准备充足才能抓住晋级机会

本报讯(记者张洋)3月22日,邵阳新闻在线(www.shao yangnews.net)民情直通车栏目接到邵阳县网友“夏天的雪”求助:他已经有11年工龄,按照规定可以申请报考中级技工,但报名时却被告知只能报考初级技工。

3月24日,记者从邵阳县人力资源和社会保障局了解到,他们也接到过网友的咨询,并及时给予了回复。

该局工作人员介绍,3月22日网友“夏天的雪”到他任职单位的人事部门报名参加考试,工作人员根据文件的要求,要求他先在网上报名,并提供报名所需要的证件。由

于网友没有初级技工岗位证书,工作人员建议网友去档案中查找是否有参加初级技工考试的依据,以免耽误报考,如果实在没有就只能报考初级。网友认为其任职单位工作人员并未解释清楚,希望得到人社部门的专业回复。

邵阳县人力资源和社会保障局工作人员介绍,网友报名的考核工种工作年限、工种累计年限的时间计算到2016年12月31日。根据邵人社函[2017]36号文件规定,申报工勤技能四级岗位(中级工)考试需要获得湖南省机关、事业单位初级工资格,并在初级工本工种岗位工作满5年(含5年)以上并在本工种

工作满10年,近3年年度考核合格;新进入机关、事业单位工勤技能岗位的人员申报四级岗位(中级工)需要工作年限达到15年。

“该网友参加工作时间是2006年12月,工作年限满10年。根据报考中级技工的条件,他的工作年限符合,但无法提供初级技工岗位证书,不能报考中级技工。如果按照新进单位的工勤技能岗位人员算,网友的工作年限则没有达到15年。”工作人员介绍。3月24日下午,邵阳县人力资源和社会保障局与网友取得了联系,并对相关报考政策进行了详细解释。

“速行者”反映路难行

邵东灵官殿已出台措施改善这一问题

本报讯(记者罗俊)3月30日,邵阳新闻在线(www.shao yangnews.net)接到网友“速行者”反映:邵东县灵官殿镇街上路窄人多,道路两边乱摆乱放现象加剧了交通拥堵。

网友“速行者”称,由于规划的问题,灵官殿镇主街的道路非常窄,平时通行很拥堵。“尤其是赶集时,人流和车流非常多,道路两边被商贩占用,整条路更是难以通行。”

网友“速行者”建议,该镇可以从长远出发,重新选用一个合适的地址,新建农贸市场,改变目前拥堵的状况。“如果这个想法不能实现的话,那能不能安排人员来疏导交通?”网友“速行者”说。

邵东县灵官殿镇政府回复称,

该镇党委、政府高度重视网友的建议,对此进行了充分的调研。造成灵官殿街上每逢赶集街道拥堵的原因主要是镇区街道狭窄,加上该镇是合并乡镇,拥有近十万人人口,一到赶集街上人满为患;其次是“八老公路”未正式通车,经过镇区街道车流量大;另外,赶集时摊贩摆放无序,也加剧了这个现象。

“针对以上问题,镇党委政府正在向省建设厅申请城镇改造项目,计划在今年对镇区街道进行全面改造,道路进行扩宽;赶集时,镇城管队员全部上街执勤,疏导交通,坚决制止摊贩乱摆放的行为。如果这些措施落实,加上‘八老公路’实现通车,镇上拥堵现象会得到明显改善。”该镇政府办工作人员称。

渣土堆积影响通行

施工方被要求整改

本报讯(记者张洋)3月31日,绥宁县网友“窈窕先生”通过邵阳新闻在线(www.shao yangnews.net)民情直通车栏目反映:绥宁县黄桑路附近正在新建一所学校,但是渣土管理不到位,导致泥土、碎石抛洒在路上。

网友称,渣土没有及时清理,导致附近居民通行不便,遇到下雨天道路变得泥泞不堪,还容易造成交通安全隐患。“希望有关部门能够加强监管,让周边居民更舒心。”

网友称。4月1日,绥宁县城管局介绍,得知网友反映的情况后,该局执法人员到现场查看,发现该处工地确实存在渣土乱堆乱放、不及时清理的现象。“我局已经要求施工方进行整改,对堆积渣土及时清理,确保渣土不占用正常路面,依法依规进行施工,减少施工扬尘。”该局执法人员称,城管部门还将加强日常管理,加强对工程建筑渣土处置的监管。

下水道未修复出行不便

本报讯(记者张洋)3月31日,武冈市网友“杂谈”通过邵阳新闻在线(www.shao yangnews.net)民情直通车栏目反映:武冈市迎春亭办事处金明村地段道路两旁的下水道一直没有修好,导致附近居民生活不便。

网友“杂谈”介绍,该路段一直在修路,但是因为工程进展问题,导致道路两旁挖开的下水道一直没有修好。“下水道被挖开,路面也坑坑洼洼,出行十分不便。希望能早点搞好修路的收尾工作。”网

友称。3月31日下午,武冈市政府办介绍,目前武马公路建设进入扫尾附属设施建设阶段,近段时间因天气原因导致工程进度不快。武马公路指挥部工作人员称,将在天气转好后督促施工单位加快施工,对公路两边的排水沟进行修复,安置涵管、顺接出门道路,保障道路两旁居民的通行。并对沿线接口路段进行修复,逐步完善安保工程建设,保障武马公路安全畅通。

隆回网友阳先生很苦恼: 建房的梦想难实现

部门回复:宅基地没选对

本报讯(记者罗俊)4月1日,邵阳新闻在线(www.shao yangnews.net)接到网友阳先生反映:他是隆回县六都寨镇曹家村村民,没有固定住宅,所以想在村里建个房子。他看中了一个地方,但是土地使用申请一直无法通过。

阳先生介绍,他家里的老房子年久失修,无法入住,现在只能居住在亲戚家。“这么多年我一直在外面打工,家里没怎么操心。现在年纪大了,想建个房子有个家好好生活。为了这个土地使用审批,我去乡里跑了好几趟,但是申请无法

通过。”阳先生说。对于阳先生建房子的申请,隆回县六都寨镇政府回复称,通过曹家村驻村干部及国土所工作人员了解到,阳先生选中的宅基地属于基本农田,根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国土地管理法实施条例》和上级相关文件规定,基本农田不允许建房。“政策不允许,导致阳先生的申请不能通过。阳先生可以另外找宅基地,如果符合要求,他就可以建房子了。”该政府办公室一位工作人员称。

《网上舆情》热线电话

舆情记者:罗俊 15773996698

张洋 13357399652

监督电话:5322629



“谁来种地?”这是近年来中国农业面临的一个大问题,“机器种田”或将是一个重要的解决方案。

正值春耕备耕时节,新华社记者记者在粮食主产区湖南、河南等地采访看到,随着农业供给侧结构性改革的推进,各类新型、智能化的农业机械得到广泛应用,“补短板”“降成本”效果明显。

图为3月31日,湖南省长沙县金井镇观佳村,新型多旋翼植保无人机正在作业。新华社记者周勉摄

女儿从二楼摔下,高昂医药费让家庭负担加重,她咨询:

“我能申请临时困难救助吗?”

本报讯(记者罗俊)4月3日,邵阳新闻在线(www.shao yangnews.net)接到田女士求助:她女儿在家中2楼玩耍时不慎摔伤,花费了巨额医药费,家里再也拿不出钱来治病。田女士想知道她能不能向政府申请困难救助。

田女士称,她是隆回县金石桥镇菜花村村民。去年11月,女儿和几个伙伴在家里2楼玩耍时,突然从楼

上摔了下来,造成双腿粉碎性骨折,内脏也严重受损。

“女儿受伤后,我们第一时间把她送到了医院,经过治疗,病情有所好转,但是高昂的医药费成了难题。家里的积蓄都给女儿看病用完了,现在只能靠丈夫做点临时工补贴家用,无法满足需求。”田女士说。

为此,记者联系到隆回县金石桥镇政府办。工作人员称,对于田女士

目前的情况,要先安心治好女儿的病,待她女儿康复出院之后,可以通过新农合报销相关的医药费,这样可以减轻一些压力。

“如果田女士的情况符合医疗救助政策,那么她本人可以提出书面申请,由村委会签字盖章后送到镇民政办,可以为她办理临时困难救助。这样也能够为家庭减轻一些负担。”该工作人员称。

条件不具备

网友增设村卫生室的想法落空

本报讯(记者罗俊)3月31日,邵阳新闻在线(www.shao yangnews.net)接到网友黄先生咨询:洞口县高沙镇云峰村人口众多,目前只有一家村级卫生室,他想申请增设一家,不知道要符合什么条件。

黄先生介绍,云峰村现有村民2000多人,居住较为分散。近些年,村里增加了很多外来人口,对医疗要求越来越高。“村里只有一家卫生室,根据目前这种情况,已不能满足村民

基本公共卫生和医疗服务需求。”黄先生说。

“我通过《村卫生室管理办法》了解到,对人口众多、面积大的村可酌情增设卫生室,我想申请增设一家卫生室,以更好地满足村民医疗需求。不知道我自己可以注册乡村医生吗?”黄先生说。

洞口县卫计局回复称,经调查研究,云峰村现有户籍人口不足2000人,常住人口只有1400余人,根据上级卫生行政部门的有关规定,只能开

设一家村卫生室。

“乡村医生于2015年进行了一次再注册,目前,省卫计委已将乡村医生的注册系统关闭,实际上已停止了乡村医生再注册,暂时无法新增注册乡村医生。如黄先生想注册乡村医生,大概可以在2020年左右办理。届时本人向村委会提出书面申请,再由村委会交高沙镇中心卫生院初审,然后统一报县卫计局,再逐级报到市、省,即可完成注册程序。”该局工作人员称。